2021-2022 EGITiM OGRETIM YILI

9.SINIFLAR / MATEMATIK DERSI

1. Asagidaki kutularin icinev2,v3,v5,v8,4/20
ve y27 sayilari, her kutuya farkl bir sayi gelecek
sekilde yerlestirildiginde A, B ve C tam sayi

olmaktadir.
X = A
X =B
X = C

Buna gore, A+ B+ C toplami kagtir?

B) 19
E) 26

A) 16 C) 21

D) 23

2. xvey gercel sayllar olmak Uzere,

Lo VX y =[xyl
I Vxyy =vxy

. 33 +%/(-yf =x-y
IV. Vx*+3/y3=x2+y

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A)lvell B) I ve lll C)lvelV
D) I, lll ve IV E) I, I, Il ve IV

6 4 isleminin sonucu kagtir?

V3 y3-1 '

A) 2/3 B) V3 C) v3-1

D) -2 E)-3

2.DONEM 2. YAZILI GALISMA
SORULARI

Sosyal medyada hesabi bulunan Tuna’nin takipgi
sayisi 10.000.000 dir. Bu hesabin takip¢i sayisi
her ay 5'te 2 oraninda azalmaktadir.

Buna gore, 7. ayin sonunda Tuna’nin takipgi
sayisi kag olur?

A)6’ B) 6°
D) 3° E) 27

C) 37

A=27+27 +-+27
81tane

B =3-3--3 olduguna gore, 2A +B ifadesinin
————

8tane
degeri kagtir?
A) 3° B) 3" C) 2-3°
D) 2 38 E) 5-37

6. (a-2)x-6 =5x denklemini saglayan x degeri -3

olduguna gore, a degeri kagtir?

A) 6 B)5 C) 3
D) -3 E)-5
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7.

(2x +60) grami 15 TL olan kahvenin, (35x-100)
grami 90 TL dir.

Buna gore, bu kahvenin kilosu kag TL dir?

A) 130 B) 140 C) 150
D) 160 E) 180

a, b birer gergek sayi olmak Uzere,

ax+by=3
y } denklem sisteminin ¢ézim kimesi

bx+ay =8

{(2,-3)} olduguna gore, a kagtir?

A) -6 B) -5 C) -2
D) 2 E)5

Yukaridaki boyali bolgeyi ifade eden esitsizlik
sistemi asagidakilerden hangisidir?
A) 4x + 5y <20

2x-3y > 6

2x+3y <6

2x-3y =>-6
D) 4x -5y <20
2x+3y <6

E) 4x+5y > 20
2x-3y <6

10.

1.

12

2.DONEM 2. YAZILI GALISMA
SORULARI

\ Boy(cm)

20 |------- ,

15

2 Zaman'(ay)

Yukaridaki grafik bir bitkinin aylara gére boyunu
gOstermektedir.

Buna gore, kaginci ayin sonunda bitkinin
boyu 85 cm olur?

A) 14
D) 22

B) 16
E) 28

C) 18

Bir magazada satis elemani olarak c¢alisan
Murat Bey ,satilan driin sayisi ve toplam satis
fiyatini bilgisayara girerken faturada, birim fiyati
55 TL olan bir Griintn toplam 62075 TL seklinde
oldugunu ve tutarin yizler basamaginin silindigini
farketmistir.

Buna gore, bu iiriinden kag¢ adet satilmigtir?

A) 1200 B) 1150 C) 1145
D) 1130 E) 1100

Bugunkl yaslari farki 12 olan iki kardesin 5

2 N .
yil sonra yaslari orani - olacagina gére, bu

3
kardeslerin bugilinkii yaglar toplami kagtir?
A) 38 B) 40 C) 45
D) 50 E) 54
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13.

14.

15.

Duygu, yuruyerek okula gitmek igin saat 07.40’da
evden cikiyor.

*  Duygu’nun yiriime hizi 50 m / dk dir.
» Evile okul arasi 800 m dir.
* Ders baglama saati 08.00 dir.

Buna go6re, Duygu ders baslamadan ka¢
dakika 6nce okula varmigtir?
A)2 B)3
D)5 E)6

C) 4

Bir otoblse 3 erkek yolcu binerse otobusteki

%’i erkek, 4 kadin yolcu binerse

otobusteki yolcularin

yolcularin

;’i kadin olacaktir.

Otobiisteki yolcu sayisi degismedigine gore,
otobiiste ka¢ kadin yolcu vardir?

A) 8 B) 9
D) 11 E) 12

C) 10

A ve B terazileri kitleleri egit olan iki agirigr A
terazisi 12 kg, B terazisi 16 kg olarak tartmistir.
A terazisi %16 eksik tartim yaptigina gore, B
terazisi yilzde kag fazla tartim yapmistir?

B) 6 C) 8
E) 12

A)S
D) 10

16.

17.

18.

2.DONEM 2. YAZILI GALISMA
SORULARI

Bir magaza, etiket fiyatini %45 karla belirledigi
gOmleklerde etiket fiyati Uzerinden %20 indirim
yapiyor.

Buna gore, bu magazanin son durumdaki kari
yiizde kactir?
A) 12

D) 15

B) 13
E) 16

C) 14

Adirlikca %20’si seker olan 500 gramhk sekerli

%’U ile %30°U seker olan 700 gramlik

sekerli suyun g’i karistirihyor.

suyun

Buna gore, olusan yeni karisimin seker orani
yluzde kagtir?

A) 22
D) 28

C) 26

Bir isi Servet 18 giinde, ismail ayni isi 12 giinde
bitirmektedir. ikisi birlikte ise basladiktan 3 giin
sonra Servet isi birakiyor.

Kalan isi ismail tek basina kag giinde bitirir?

A)8 B) 7 C) 6
D)5 E) 4
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19.

B H D C

Sekildeki ABC uggeninde |AB|=|AC|=|BD],
m(DAC) = 18° ve m(BAD) = x dir.

Buna gore, x ka¢ derecedir?

A) 66 B) 62 C) 58
D) 54 E) 50
20.
A
3
D
8
B ‘ E ! c

Sekildeki ABC uggeninde, [DE]L[BC],

IBE|=|EC|, |AD|=3cm ve |DC|=8cm dir

Buna gore, |AB| nin alabilecegi tam sayi
degerleri toplami kagtir?
A) 25 B) 32
D) 40 E) 43

C) 35

2.DONEM 2. YAZILI GALISMA

SORULARI
21. B
D
<] H
A E C
Sekildeki ABC dik uggeninde, |AD|=|EC],
IDE|=3|BD|,|AB|=17cm,|AC|=21cm dir.
Buna gore, |DE| kag cm dir?
A) 6 B) 9 C) 12
D) 15 E) 18
22.
A
D
8
12
B E C

Sekildeki ABC dik liggeninde [AB|=8cm,
IDC|=12cm ve |BC|=4|BE]| dir.

Verilenlere gore, A(DEC) kag cm? dir?

A) 48 B) 36 C) 30
D) 24 E) 16



